

“带好女足，我做到了内心无愧”

贾秀全：冲奥一定全力以赴，把预赛当成决赛去踢



2019年6月25日，在法国蒙彼利埃举行的2019年国际足联女足世界杯16强赛中，中国队以0：2不敌意大利队，无缘八强。图为比赛现场的中国女足主帅贾秀全。
新华社记者 毛思倩 摄

接手中国女足一年半左右的主教练贾秀全，有带队重返亚运会决赛的惊喜，也有世界杯止步16强的遗憾。回顾这段历程，他近日接受新华社记者专访时说，他和团队会靠着勇气、责任和担当去克服困难，并继续着“内心无愧地把球队带好”的初衷，向他执教以来的第二个“大考”——奥运会参赛资格，发起“百分之百努力”的冲击。

贾秀全是本月在澳大利亚冬训期间接受专访的。用他的话说，体能和技战术上的储备、娴熟整体的打造、球员在疲劳状态下能否对自己有稳定的掌控等，是冬训中一些重点。

谈到效果，贾秀全说还是不错的。在近半年密集赛程后，他感谢队员们特别努力、毫无保留完成了训练计划，因为6个月来其实队员很疲劳，假期也是短暂的，所以她们的表现、努力、欲望值得肯定。

奥预赛名单：调整不会太大

有25名球员参加了从元旦

起在澳持续两周的冬训。其中既有去年世界杯的主力——门将彭诗梦、队长吴海燕、前锋王霜等，也有参加过2015年世界杯但随后淡出国家队的唐佳丽和马君，以及2001年出生的前锋张琳艳为代表的“希望之星”。

本月，中国女足在奥预赛的对阵澳大利亚队提前公布了20人的名单。接下来，贾秀全也要做一些取舍。

他说，集训的球员表现都不错，还有没来集训的，也很有特点。教练组要考虑球队整体状态的延续，以及训练当中哪个位置相对欠缺，但不会调整太大。

谈到人员选拔，他说，几期集训主要根据球队技战术要求以及联赛当中队员的表现。此外，教练组希望留用一部分参加了世界杯的队员，能够让她们把新队员带起来。

技战术强化：“快”字要细化

在冬训期间的一堂训练课，贾秀全在半场密集攻防、全场分组对抗的演练中，关注着细节，不

时叫停训练来做示范，纠正队员们丢球后小范围紧逼时的防守位置，并在由守转攻时，强调队员的接应位置，以及第一时间将球转移到更有利的位置。

“世界杯后我们作了总结，就想让球真正加速。那基于传球，球速要快，传球的线路要快，还有发现空当，迅速传球，包括防守当中转换、拼抢、保护等，这‘快’字我们都要细化。”

奥预赛目标：力争小组第一

共7支球队分成两组参加下月举行的奥预赛。每组前两名晋级附加赛。届时，每组的头名将交叉与另一组的第二名，进行主客场两回合比赛。获胜的两队与东道主日本队参加奥运会。

由于A组韩国队实力最强，拿头名是大概率，中国女足若能在B组力压澳大利亚队拼到第一，将可能在附加赛中赛程相对有利。

“我在跟球员强调，我们就是把把这个预赛当成决赛去踢，力争最好的成绩、最好的状态，力争小

组第一。当然你说万一（小组第二）我们也会全力以赴，也不怕。但是我们要最好的想法，那就力争小组第一，把自己调整到最好，完成我们的目标。”贾秀全说。

执教感言：内心无愧把球队带好

去年世界杯，贾秀全率队小组出线，最终止步16强。中国队防守严密顽强，体能数据在各队中领先，但四场比赛只打入一球，进攻能力不足成为暴露的问题。此外，去年底的东亚杯，并不是最佳状态的中国女足，在完败于日本女足后，教练组也受到一定质疑。

回顾一年半左右的执教，展望下月的奥预赛，贾秀全说：“其实我们是带着勇气，靠着勇气来支撑自己，带着责任来时常鼓励自己，鼓励我们这个团队，带着担当不怕一些遇到的挫折、遇到的困难，甚至是谩骂。但我们最终想做到内心无愧，尽自己的最大努力，内心无愧地把球队能够带好。”

（新华社堪培拉1月16日电）

河南农民“NBA” 我市代表队打进 获嘉赛区八强

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十二届万村千乡农民篮球赛总决赛暨第十八届春节农民篮球赛（获嘉赛区）于1月12日至16日在新乡市获嘉县举行。我市代表队获得第七名，荣获三等奖和体育道德风尚奖。

本届比赛由省体育局、省精神文明建设指导委员会办公室、省农业农村厅主办。全省8个市5个直管县的13支代表队200余名运动员参赛。本届赛事分获嘉、济源两个赛区，两个赛区的前4名获得进入总决赛的机会。

此前，在河南省第十二届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛中郟县代表队夺冠。本次总决赛郟县代表队代表我市出战。比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段进行，我市代表队在小组赛中表现出色，以小组第4名进入第二阶段比赛。

我市代表队教练刘丙振说，进入第二阶段的都是强队，竞争很激烈，“队员们已经很拼了，一名主力队员还在比赛中受伤。拿到第七名已经不容易，比上一届上了一个台阶。我们和强队比还有一定的差距，好好练兵，期待明年再战”。

曼联重赛一球胜狼 挺进足总杯第四轮

据新华社伦敦1月15日电 曼联15日凭借西班牙人马塔的进球主场1：0小胜同样来自英超的狼队，由此获得英足总杯第四轮参赛资格。

曼联的第四轮对手将是沃特福德和特兰米尔队比赛之间的胜者。沃特福德和特兰米尔的第三轮重赛本应于14日进行，但因特兰米尔的主场积水，重赛被推迟至23日。

保住足总杯赛场继续前行的机会后，曼联19日将在英超赛场迎来硬仗——客场对阵一骑绝尘的利物浦。本赛季至今英超比赛20胜1平的“红军”，唯一未能战胜的对手就是曼联。然而，曼联头号射手拉什福德15日替补出场仅16分钟就因伤下场，19日能否出战成疑，给“红魔”本就不乐观的安菲尔德之旅又增添了几分忧虑。

大乐透开12注一等奖 筹集公益金9932万元

1月15日，体彩大乐透第20007期开奖，前区开出号码“02、10、19、24、30”，后区开出号码“05、08”。本期通过275亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9932万元。

本期全国开出12注一等奖。其中，5注为1289万元（含572万元追加奖金）追加投注一等奖，出自内蒙古、浙江、吉林、福建、云南；7注为716万元基本投注一等奖，花落四川（2注）、浙江、安徽、湖南、广西、海南。

数据显示，福建中出的1注1289万元追加投注一等奖出自厦门，中奖彩票是一张3元1注追加单式票。内蒙古中出的1注1289万元追加投注一等奖出自鄂尔多斯，中奖彩票是一张6元2注追加单式票。浙江中出的1注1289万元追加投注一等奖出自宁波，中奖彩票是一张6元2注追加单式票。吉林的1注1289万元追加投注一等奖出自白城，中奖彩票是一张3元1注追加单式票。云南的1注1289万元追加投注一等奖出自昆明，中奖彩

票是一张189元的“7+3”追加复式票，单票奖金1327万多元。四川中出的2注716万元基本投注一等奖均落在成都同一家体彩实体店，两张彩票选号相同，均为252元“9+2”复式票，单票奖金723万多元。浙江中出的另1注716万元基本投注一等奖出自杭州，中奖彩票是一张10元5注单式票。安徽中出的1注716万元基本投注一等奖出自合肥，中奖彩票是一张126元的“7+3”复式票，单票奖金739万多元。湖南中出的1注716万元基本投注一等奖出自长沙，中奖彩票是一张2元单式票。广西中出的1注716万元基本投注一等奖出自崇左，中奖彩票是一张12元的“6+2”复式票，单票奖金717万多元。海南中出的1注716万元基本投注一等奖出自海口，中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票，单票奖金721万多元。

二等奖中出131注，单注奖金962万元。其中34注为追加投注，每注多得奖金769万元。追加后，二等奖单注总奖金为17.32万元。

本期，三等奖中出219注，单注奖金为10000元。四等奖中出910注，单注奖金为3000元。五等奖中出15055注，单注奖金为300元。六等奖中出27226注，单注奖金为200元。七等奖中出38430注，单注奖金为100元。八等奖中出708493注，单注奖金为15元。九等奖开出7327621注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，1413亿元滚存至1月18日（周六）开奖的第20008期。

（体彩）

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY